

大家好，今天小编来为大家解答天堂数字藏品抽签这个问题，数字藏品抽签平台很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 洪秀全为什么给儿子起洪天贵福这么俗的名字](#)
- [2. 今天有啥好笑的分享？](#)
- [3. 数字人民币是什么意思？](#)

## 洪秀全为什么给儿子起洪天贵福这么俗的名字

洪秀全1849年生了个儿子，族弟洪仁?抽签给这孩子起名天贵。天贵惨啊，两岁他爹就造反了，刚会走路就开始跟着他爹到处跑，颠沛流离了两年之后，才在南京安定下来。

在南京，洪秀全做了天子，觉得老子牛了儿子也得跟上，于是给儿子名字后面加了个“福”字，洪天贵变成了不伦不类的“洪天贵福”，人们一不小心就读成“洪天富贵”。

富贵，哦不是，是贵福在南京深居皇宫之中，六岁时开始跟大他10岁的同父异母姐姐洪天娇学习，而之所以不让饱学之士教他，是因为洪秀全看不得别的男人进出皇宫。贵福学的不是四书五经，也不是西洋新学，而是洪秀全写的《太平救世诏》、《太平救世诰》、《颁行诏书》等，洪秀全还每天教导他“爷哥朕幼坐天堂，永普照万方万洋”（洪秀全自封为上帝之子，此处“爷”指上帝耶和华，“哥”指耶稣，“幼”指幼主洪天贵福。）。

这样的教育下，贵福成功地长歪了，长大后写诏书，很多字都是错别字。贵福九岁时，他爹就给他去了四个后妃，人称“幼娘娘”，也不知道贵福有福消受不，毕竟他还那么小。

## 今天有啥好笑的分享？

说一个自己的亲身经历，第一次见，同学非要把妹妹介绍给我，她父母找各种借口出去，非要让我和她女儿单独聊。但天上不会掉馅饼。

27岁时父母天天催着找女朋友，因为刚和前女朋友分手几个月，实在没这方面想法。

为了躲避父母，一下了班就去朋友开的理发店玩耍，忙的时候也给他帮忙洗头，给

客人倒水。

记得那天下午下雨，看势头一时半会儿停不了，店里已经没客人了，朋友正在搞卫生准备下班。我低着头在前头玩电脑，一阵抖雨伞声音响起，推门走进来两个女人，微胖的女人还有身孕。

朋友一看有生意做，虽然卫生差不多结束了，也不能不做。两人都是洗头。

大家都知道，做生意的人谁都聊的来，一聊才知道，两人是两姊妹，和我们是一个镇的，离得很近。瘦点的女人看着我说：“你是不是在哪里哪里读书，几班的？”我说是。

“哎呀，我是那谁谁谁，你还记得不”？她问

“是嘛，确实有点像”。我说。

接着她问我结婚没，有没有女朋友？我也实话告诉了她，我现在单身。她说她把她妹妹介绍给我，小我9岁。我还没答应她。她就给她父母打电话，让多做饭。晚上我们去他家玩。

盛情难却，晚上我和朋友一起去了她家，他妹妹确实长的比他好看，人很高172cm。吃完饭，这家人很奇怪，她父母找借口出去玩，说是让我们两年轻人多聊聊。（关键我和他妹才第一次见，这也太通情达理了吧）她和她怀孕的妹妹，还有我朋友也出去玩。

他们都走后，我俩当时确实尴尬，我内心一直在想，这家人太难得了，现在还有这么“通情达理”的？这事能成的话，我一定要好好孝敬二老。

老套路，那时候也一样，先从加扣扣开始话术。慢慢的我和她聊的很投机。不知不觉就晚上12点了，关键她家一个人都还没有回来。打我朋友电话，他说他已经回家睡了。

搞得我不知道下一步干啥，你说要在她家睡吧，第一次见也不地道。所以只能说，太晚了，我先回去了，她也没好意思留。

回到家后，两人用扣扣开始各种聊。我也直接告诉她，让她做我女朋友，她也答应的很痛快。

第二天，正聊的开心，父母又开始敲门催我。我告诉他们我找到女朋友了，一个镇

的，而且还是隔壁村的。父母问我叫什么名字。我把女孩的名字告诉父母。

父母都很惊讶，说我们村田边老吴家媳妇也叫这个名字，孩子都两岁了。也是和你谈的女朋友一个村。同名同姓同村的？不会真这么巧吧！

我也不含糊，直接和这个女的说：“我刚听说我们村老吴家媳妇和你同名同姓同村，你认不认识这人”。她也不含糊“没错，就是我，当时因为小不懂事”。我一听这话，当时就明白了为什么他父母这么通情达理了，为什么她姐这么好了。最后我告诉她，不管哪里的压力，我俩成不了。大家相互安好做朋友吧！

## 数字人民币是什么意思？

数字人民币：是指中国人民银行专门针对现代电子高科技智能手机的普遍、普通用户，以及其它相关电子高科技产品使用的用户，长期使用智能手机及相关电子产品转账、收付款进来支出，不使用人民币现金交易、交换、流通的一切用户、客户。

数字人民币：是指中国人民银行专门发行数字货币，是指中国人民银行特地、特别、特殊、特情专门、专利、专区、专长、专注、专致、专一在网上开通数字人民币、中国人民银行专区网络、网页、网站、网区银行帐号、帐户。不制造传统流通的现金交易、交换、交流的货币。

中国人民银行发行数字人民币专区网：客户、用户使用的功能、性能、效能，安全系数、保险系数、保密系统等，要比现在流行、流通使用的支付宝、微信等系统高密、高率、高效100倍以上.....

中国人民银行发行数字人民币：换句话说，通俗诠释就是——纯数字网络流通手段、方式和方法，进行网上交易、交换、交流、流通。而不是现实版发行流通的现金交易。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。